

# 新规第一周，4名酒驾者被“扣光光”

## 驾照被一次记满12分，接受教育、通过考试后才可恢复驾驶资格

□记者 邓德洪 通讯员 姜东 贾海东

**本报讯** 新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》施行第一周，我市交警部门共查获4名触碰“高压线”的酒驾司机，对他们作出“酒驾一次记12分”的处罚。

3日17时许，市交警三大队长春路中队民警在景华路太原路口执勤时，发现一辆红色五羊125两轮摩托车沿太原路由南向北行驶，驾驶人没有戴头盔，摩托车不能直线行驶且呈摇晃状，看见警察后，驾驶人明显紧张。民警询问得知，该驾驶人姓张，中午和几个生意伙伴一起吃饭，喝了四五瓶啤酒，遂依法将摩托车暂扣。4月6日张某前

往接受处理时，市交警三大队按照新规依法对其作出罚款500元、一次扣驾驶证12分的行政处罚。

由此，张某成为市区第一名被警方查处的“扣光光”。据悉，我市各县(市)还有3名酒驾司机受到同等“待遇”。

市驾管所负责人介绍，司机因为饮酒驾车被一次记满12分，并不是被注销或者吊销驾照，而是暂停使用。按照规定，机动车驾驶人在一个记分周期内累积记分达到12分的，应当在15日内到市驾管所接受为期7天的道路交通安全法律、法规和相关知识的教育，然后需要参加驾照科目一考试，通过考试后才能重新恢复驾驶资格。

### ■延伸阅读

#### 交警部门：判断是否酒驾和酒后时间长短没关系

□记者 武逸民

迫于新规的处罚力度，越来越多的车主开始自觉做到酒后不开车。但对于当晚喝高后、次日驾车是否还算酒驾，许多人感觉吃不准。

“我在单位是负责接待工作的，酒后不开车，我能做到，如果第二天开车还算是酒驾，我有点儿受不了。”高新区一电脑科技公司接待处的李先生说，毕竟过了一夜了嘛，体

内的酒精也代谢得差不多了。

昨日上午，记者就此采访了市交警三大队路勤警官闫宏伟。闫警官表示，交警部门认定酒后驾车的标准是驾驶人的血液中每100毫升的酒精含量为20毫克及以上，只要驾驶员体内的酒精含量达到这个标准，交警部门就把该驾驶员视作酒驾，酒后时间的长短不是判断酒驾的依据。“这和当事人是否经过一晚上休息没有关系。”闫宏伟说。



### 研制牡丹纪念品 打造洛城新名片

飘逸高雅的牡丹丝巾、挺括有型的牡丹领带、精致高档的牡丹系列化妆品、莹润雅气的牡丹青花瓷……昨日上午，牡丹花会筹备工作例会上，琳琅满目的牡丹节会礼品、旅游纪念品新产品深深吸引了与会人员的目光。会议提出，要依托洛阳有代表性的文化符号，不断研发具有洛阳地方特色的政务(商务)礼品和旅游纪念品，让其成为洛阳新的“名片”。

图为人们在鉴赏设计新颖、色彩艳丽的牡丹丝巾。

记者 张光辉 摄

## 2010洛阳牡丹婚典 喜庆大幕即将拉开

### 唯美时尚的风格得到新人追捧和商家青睐

□张亚丽

**本报讯** 主题为“美满姻缘、牵手云端”的2010洛阳牡丹婚典将在4月10日拉开喜庆大幕，届时将成为今年牡丹花会最甜蜜、最幸福的篇章。

本届婚典由洛阳日报报业集团、共青团洛阳市委共同主办，由洛阳牡丹婚典组委会、中国国花园联合承办。本届婚典内容丰富、形式独特。据悉，婚典共分三个篇章。第一篇章“集体大典”在洛阳万达广场举办，数对新人将共踏红地毯，宣下爱情誓言，结为幸福连理。第二篇章“空中定情”将在国花园举办。届时，婚典新人将乘热气球缓缓升至空中，在牡丹怒放的洛阳城上空与爱人拥吻，实现“比翼双飞”的梦想。同时，“草坪喜宴”作为本届婚典的一大特点，也将在中国国花园举行，在绿草茵茵的草坪上享用浪

漫西餐，更增加婚礼唯美、浪漫的氛围。第三篇章“洛水飞舟”将在春光明媚的洛河上进行，新人同船共游，爱意浓浓，象征着新人在以后的生活里风雨同舟、一帆风顺。

本届婚典旨在打造国花牡丹品牌，辉映牡丹花会，积极宣传洛阳，提倡新时代积极向上的爱情观和婚姻观。婚典得到了社会各界的高度关注和大力支持，广东双喜文化传播公司、洛阳万达广场、东影文化传媒有限公司、容威家电超市、仰韶酒彩陶坊洛阳专卖、汉红酒业有限公司、众瑞汽车销售服务有限公司、婉清阁婚纱专营店、迪欧咖啡南昌路店、三棵树健康漆、魏氏床垫专卖、李雪美容、尚唐食品有限公司、浪漫花语彩色餐巾专卖、天使高端婚礼策划机构、中国平安人寿保险公司、洛阳聚福商贸等单位以不同的形式对婚典予以支持、赞助。



## 新区3条道路建成通车 开元大道大修工程也完工通车

□记者 连漪 通讯员 杜永丽

**本报讯** 昨日，花会工程建设项目再传捷报：新区4条市政道路投用，其中新近建成通车的有龙和西街、通济街(二期)、通衢路，开元大道大修工程也完工通车。

龙和西街和通济街(二期)均与王城大道平行，北起关林路，南至规划伊洛路。龙和西街位于王城大道西侧，全长783.159米，道路红线宽30米，为16米宽车行道的城市次干道，该工程建成通车后将为周边大学城、新区医院、第二外国语学校等提供出行便利。通济街(二期)位于王城大道东侧，全长735.011米，道路红线宽30米，车

行道宽16米，该工程为洛阳龙门站周边地块的市政道路路网完善工程。

通衢路西起兴洛西街，东至龙门大道，是龙门站北侧的一条城市主干道，道路全长1964.19米，红线宽55米。该工程的建成投用，将与通济街、厚载门街、龙门大道等在龙门站周边形成一个较为完善的城市交通路网，有效改善龙门站周边的出行条件。

开元大道大修工程西起龙门大道，东至焦枝铁路开元桥，道路全长2751.2米，道路红线宽65米，此次改造的内容包括行车道铣刨、再生，更换花岗岩道牙，整修人行道等。

## 每天两杯无糖酸奶 轻松改善体内循环

### 一、每天两杯无糖酸奶，轻轻松松改善体内循环

2009年3月，以“新鲜”见长的阿新乳业，经过无数次的调配、测试，开发出了适应特殊人群需求的既营养又能改善健康的乳制品——无糖酸奶吧(礼品包装)等系列产品。经过该公司售后人员近一年的市场调查及信息反馈，无糖酸牛奶以其

质优、价廉、效果好受到消费者的一致称赞，特别是有便秘现象的消费者，更是对这种产品青睐有加，每天早晚各饮一杯“阿新”无糖酸牛奶，不到一个星期，肠胃就舒服多了。

### 二、解密“阿新”无糖酸牛奶

无糖酸牛奶不仅包含传统酸牛奶的全部优点，还具有普通酸牛奶所没有的优势：

1. 无糖酸牛奶含有多种酶，能促进消化吸收，通过产生大量的短链脂肪酸，促进肠道蠕动及有益菌体大量生长改变渗透压，从而较好地调整体内循环。

2. 维护肠道菌群生态平衡，形成生物屏障，抑制有害菌对肠道的入侵，改善人体抵抗力。

3. 原料中未添加蔗糖和单糖，而是选用功能性甜味剂糖醇，可以避免血糖水平的

升高，是糖尿病患者可安全饮用的乳制品。

所以，“阿新”无糖酸牛奶、无糖酸牛奶吧(礼品包装)不仅是一种营养丰富的食品，也是改善体内循环的有效“武器”，更是走亲访友的送礼佳品。

全市所有奶点均可订购。

阿新乳业配送热线：6318866 63181158  
公司监督电话：67897535  
无糖酸奶吧 98元/箱 洛阳九县六区免费送货  
无糖酸牛奶 1.70元/杯 全市各奶点均可订购

电话(63181776)一打，阿新艺术蛋糕送到家。

聘销售业务代表若干名，男，25岁左右，能熟练驾车，具有2年以上销售经验，待遇面议。联系电话：67897535